

## CERTIFICATO DI SISTEMA DI GESTIONE

Certificato n.: CERT-00652-95-AQ-VEN-SINCERT Data Prima Emissione: 23 ottobre 1995

Validità: 04 ottobre 2021 – 03 ottobre 2024

Si certifica che il sistema di gestione di

## INSIEL S.p.A. - Sede Legale e Operativa

Via San Francesco d'Assisi, 43 - 34133 Trieste (TS) - Italia

e i siti come elencati nell'Appendix che accompagna questo certificato

È conforme allo Standard:

ISO 9001:2015

Questa certificazione è valida per il seguente campo applicativo:

Studio, analisi, progettazione, integrazione, realizzazione, installazione, distribuzione, manutenzione, assistenza di prodotti software, sistemi informativi, soluzioni e servizi on line. Studio, analisi, progettazione, predisposizione, erogazione, consulenza organizzativa, consulenza tecnica in ambito IT, manutenzione e assistenza di servizi di conduzione tecnica ed operativa di sistemi informativi centrali e distribuiti e reti per telecomunicazione, gestione impianti e strutture, anche in continuità operativa, formazione, gestione appalti pubblici, conservazione di documenti informatici (IAF 33, 35, 37)

Luogo e Data: Vimercate (MB), 28 ottobre 2021



GQ N° 003 A GGA N° 003 D GGE N° 007 M

EMAS N° 009 P PRD N° 003 B PRS N° 094 C SSI N° 002 G

Membro di MLA EA per gli schemi di accreditamento SGQ, SGA, PRD, PRS, ISP, GHG, LAB e LAT, di MLA IAI per gli schemi di accreditamento SGQ, SGA, SSI, FSM e PRD e di MRA ILAC per gli schemi di accreditamento Per l'Organismo di Certificazione: DNV - Business Assurance Via Energy Park, 14, - 20871 Vimercate (MB) -

I EISP

Zeno Beltrami





Certificato n.: CERT-00652-95-AQ-VEN-SINCERT Luogo e Data: Vimercate (MB), 28 ottobre 2021

## **Appendice al Certificato**

## INSIEL S.p.A. - Sede Legale e Operativa

I siti inclusi nel certificato sono i seguenti:

Nome del sito	Indirizzo del sito	Scopo del Sito
INSIEL S.p.A Sede Legale e Operativa	Via San Francesco d'Assisi, 43 - 34133 Trieste (TS) - Italia	Riferimento al campo applicativo
INSIEL S.p.A Sede Operativa	Via del Cotonificio, 127 - 33100 Udine (UD) - Italia	Riferimento al campo applicativo
INSIEL S.p.A Sede Operativa	Via IV Novembre, 60 - 33010 Feletto Umberto (UD) - Italia	Riferimento al campo applicativo
INSIEL S.p.A Sede Operativa	Via Nizza, 6 - 34170 Gorizia (GO) - Italia	Riferimento al campo applicativo

